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1. Preocupación y 
seguimiento de la crisis
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En términos generales, dirías que la crisis del coronavirus te preocupa…

1.1	Preocupación	por	la	crisis	del	coronavirus

56,5

35,8

6,8

0,8 0,0

58,5

38,0

3,1
0,2 0,2

Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc

18 de marzo

16 de abril
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¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?

1.2	Seguimiento	de	información	sobre	el	coronavirus

36,7

48,3

11,9

1,2

1,1

0,9

24,5

50,1

21,6

1,8

1,7

0,3

Estoy casi todo el rato pendiente

Varias veces al día

Al menos una vez al día

Cada dos días

Con menos frecuencia

Nunca o casi nunca

18 de marzo

16 de abril

Accediendo directamente a la información de los medios de comunicación 
(televisión, radio, prensa en papel, diarios digitales, etc.)
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¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?

1.2	Seguimiento	de	información	sobre	el	coronavirus

Accediendo indirectamente a través de noticias que te llegan por 
WhatsApp, redes sociales, servicios de alertas de noticas, etc.

27,8

46,4

14,2

1,5

5,3

4,8

16,2

41,0

24,0

2,3

7,5

9,0

Estoy casi todo el rato pendiente

Varias veces al día

Al menos una vez al día

Cada dos días

Con menos frecuencia

Nunca o casi nunca

18 de marzo

16 de abril



2. Consecuencias del 
coronavirus
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En todo caso, ¿qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en…?

La economía española La economía mundialLa economía de tu hogar

2.1	El	impacto	de	la	crisis	del	coronavirus	en	la	economía

63,5

32,3

1,8

2,5

61,1

34,9

2,3

1,7

Negativo y duradero

Negativo pero
pasajero

No tendrá apenas
impacto

No lo sé o prefiero no
contestar

67,1

29,5

1,5

1,9

69,9

27,3

1,6

1,3

Negativo y duradero

Negativo pero
pasajero

No tendrá apenas
impacto

No lo sé o prefiero no
contestar

18 de marzo 16 de abril

32,2

47,8

16,0

4,1

31,0

44,6

21,1

3,3

Negativo y duradero

Negativo pero
pasajero

No tendrá apenas
impacto

No lo sé o prefiero no
contestar



3. Actuación frente 
al coronavirus
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A veces, en los momentos difíciles de la vida, cambiamos las opiniones que tenemos de los demás. Pensando ahora en 
distintas instituciones y colectivos, ¿dirías que las valoras mejor, igual o peor que antes de la crisis del coronavirus?

3.1	Valoración	de	instituciones	y	colectivos

22,1

24,3

27,8

10,9

27,1

86,0

68,4

30,6

48,8

51,9

35,9

47,6

11,4

25,4

46,1

25,3

18,2

51,1

23,2

2,1

5,3

1,2

1,8

2,1

2,1

2,1

El Gobierno de España

El gobierno de tu CCAA

El gobierno de tu ayuntamiento

La Unión Europea

La Organización Mundial de la Salud

El personal sanitario

La policía

Mejor Igual Peor No lo sé
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A veces, en los momentos difíciles de la vida, cambiamos las opiniones que tenemos de los demás. Pensando ahora en 
distintas instituciones y colectivos, ¿dirías que las valoras mejor, igual o peor que antes de la crisis del coronavirus?

3.1	Valoración	de	instituciones	y	colectivos

65,0

19,2

8,5

8,3

48,6

46,9

28,3

49,2

50,9

54,7

35,3

42,2

5,3

30,4

35,7

30,9

14,8

9,3

1,5

1,2

5,0

6,1

1,3

1,6

El ejército

Los medios de comunicación

Los sindicatos

Las patronales

Los propios ciudadanos

Tus vecinos

Mejor Igual Peor No lo sé
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¿Dirías que, en general, España está afrontando la crisis del coronavirus mejor, igual o peor que otros países?

3.2	Cómo	está	afrontando	la	crisis	nuestro	país

21,2

32,7

33,4

15,9

13,3

17,9

32,0

43,5

44,0

22,6

5,4

24,0

44,0

22,8

19,4

59,8

81,3

56,5

2,8

1,0

3,2

1,7

1,6

Población general

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Ciudadanos

Mejor Igual Peor No lo sé

Población general

*La variable de cruce utilizada es el recuerdo de voto en las elecciones generales del 10 de noviembre
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Con respecto de la actuación del gobierno de España, crees que…

3.3	La	reacción	del	gobierno	de	España

12,0

18,5

32,1

2,2

4,5

84,7

76,9

60,8

97,1

100,0

95,5

3,3

4,6

7,1

0,7

Población general

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de
Ciudadanos

Reaccionó a tiempo

Pudo haber
reaccionado antes

No lo sé

Población general

*La variable de cruce utilizada es el recuerdo de voto en las elecciones generales del 10 de noviembre
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Y dirías que, en esta crisis del coronavirus, en general el gobierno de España…

3.4	Valoración	de	la	actuación	del	gobierno

24,1

40,2

50,0

5,2

2,7

15,4

19,2

29,0

19,1

13,0

12,8

54,0

30,1

28,4

81,8

96,0

71,8

2,6

0,7

2,6

1,3

Población general

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Ciudadanos

Ha tenido más aciertos que
errores
Ha tenido tantos aciertos
como errores
Ha tenido más errores que
aciertos
No lo sé

Población general

*La variable de cruce utilizada es el recuerdo de voto en las elecciones generales del 10 de noviembre



15

Y crees que de haber estado el PP al frente del gobierno de España…

3.5	Cómo	habría	sido	la	actuación	del	PP	en	el	gobierno

20,7

7,1

1,8

64,0

61,1

39,3

32,5

43,5

18,8

17,9

18,4

19,2

30,6

40,5

74,8

0,7

2,0

6,8

16,3

8,9

4,7

17,4

18,5

34,7

Población general

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Ciudadanos

Lo habría hecho mejor

Lo habría hecho igual

Lo habría hecho peor

No lo sé

Población general

*La variable de cruce utilizada es el recuerdo de voto en las elecciones generales del 10 de noviembre
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Para cada una de las siguientes medidas adoptadas por el Gobierno de España, indica tu grado de acuerdo:

3.6	Valoración	de	las	medidas	del	gobierno

47,1

38,2

43,2

60,6

56,4

59,8

48,7

32,1

33,2

30,9

20,9

25,8

19,4

24,7

11,0

14,6

12,2

9,2

10,5

11,4

14,4

6,0

8,1

7,0

4,2

2,7

4,5

5,0

3,0

5,2

6,0

3,1

3,0

3,5

5,3

2,1

1,4

1,9

La extensión del estado de alarma

El confinamiento completo de los
niños, sin que puedan salir un rato a la

calle

No permitir hacer deporte al aire libre
o salir a dar un paseo

La prohibición de los cortes de
suministros de electricidad, gas y agua

mientras dure el estado de alarma

La moratoria en el pago de hipotecas
a trabajadores afectados por la crisis

del coronavirus

La prohibición de los despidos
mientras dure el estado de alarma

La posible aprobación de una renta
básica para los colectivos en mayor

situación de vulnerabilidad

Mucho

Bastante

Ni mucho ni poco

Poco

Nada

No lo sé
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El gobierno ha hecho un llamamiento a todas las fuerzas políticas para alcanzar un gran acuerdo, similar a los pactos de la 
Moncloa de 1977, con el fin de afrontar la reconstrucción económica tras el confinamiento. ¿Cómo valoras esta iniciativa?

3.7	La	propuesta	de	un	gran	pacto

37,1

62,3

51,9

15,7

12,8

31,2

32,3

25,8

30,7

29,4

33,2

36,5

13,2

7,1

7,2

23,1

10,9

12,7

4,1

0,5

1,6

6,4

10,1

9,3

6,4

2,4

3,2

11,7

30,9

5,4

6,9

1,9

5,5

13,6

2,2

4,9

Población general

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Ciudadanos

Muy bien

Bien

Regular

Mal

Muy mal

No lo sé

Población general

*La variable de cruce utilizada es el recuerdo de voto en las elecciones generales del 10 de noviembre



4. La población con 
síntomas
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En estas últimas semanas, ¿cómo de probable crees que tú mismo/a hayas tenido coronavirus o síntomas compatibles 
con este virus, como tos, fiebre, etc.?

4.1	La	población	con	síntomas	de	coronavirus

42,0

11,4 10,0
5,9 4,0 6,2 4,6 4,1 3,1 1,1 2,5

0,2
4,9

0 (Nada
probable)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (Muy
probable)

He dado
positivo

en el test

No lo sé

Media 0-10:
2,2



5. El confinamiento
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De las siguientes afirmaciones, ¿con cuál de ellas te identificas más?

5.1	El	balance	entre	confinamiento	y	economía

59,3

21,9 18,9

Se debe mantener al máximo el confinamiento
para contener el avance del coronavirus, aunque
esto suponga un mayor deterioro económico y

más paro

Se debe flexibilizar el confinamiento para
reactivar cuanto antes la economía y prevenir el

aumento del paro, aunque esto suponga una
mayor propagación del coronavirus

No lo sé, es difícil elegir entre una opción y otra
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De las siguientes afirmaciones, ¿con cuál de ellas te identificas más?

5.1	El	balance	entre	confinamiento	y	economía

*La variable de cruce utilizada es el recuerdo de voto en las elecciones generales del 10 de noviembre

59,3

64,0

67,9

54,9

51,2

59,8

21,9

19,6

18,5

25,6

35,9

22,1

18,9

16,4

13,6

19,5

12,9

18,1

Población general

Votantes del PSOE

Votantes de Unidas Podemos

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Ciudadanos

Se debe mantener al máximo
el confinamiento para contener
el avance del coronavirus,
aunque esto suponga un
mayor deterioro económico y
más paro

Se debe flexibilizar el
confinamiento para reactivar
cuanto antes la economía y
prevenir el aumento del paro,
aunque esto suponga una
mayor propagación del
coronavirus

No lo sé, es difícil elegir entre
una opción y otra

Población general
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De las siguientes afirmaciones, ¿con cuál de ellas te identificas más?

5.1	El	balance	entre	confinamiento	y	economía

59,3

60,1

56,4

63,8

59,0

50,0

66,6

55,2

21,9

24,0

23,5

20,7

24,6

22,7

13,8

21,9

18,9

16,0

20,1

15,5

16,4

27,4

19,5

22,9

Población general

Clase muy alta

Clase alta

Clase media alta

Clase media

Clase media baja

Clase baja

Clase muy baja

Se debe mantener al máximo
el confinamiento para contener
el avance del coronavirus,
aunque esto suponga un
mayor deterioro económico y
más paro

Se debe flexibilizar el
confinamiento para reactivar
cuanto antes la economía y
prevenir el aumento del paro,
aunque esto suponga una
mayor propagación del
coronavirus

No lo sé, es difícil elegir entre
una opción y otra

Población general
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Y tú, personalmente, pensando en la mayor parte del tiempo que estás en casa, ¿cómo te sientes?

5.2	¿Cómo	vive	la	sociedad	el	tiempo	en	casa?

11,2

28,9

34,6

25,3

14,2

34,6 33,5

17,7

Muy nervioso/a Bastante nervioso/a Poco nervioso/a Nada nervioso/a

18 de marzo

16 de abril
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Dentro de un tiempo, cuando el virus esté más controlado, se levantará progresivamente el confinamiento. Crees que entonces…

5.3	La	vida	de	las	personas	tras	el	confinamiento

14,9

56,5

24,1

4,5

Mi vida volverá a ser la de antes

Mi vida será distinta, pero sólo durante un tiempo

Mi vida no volverá nunca a ser como antes

No lo sé



6. Ficha técnica
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6.	Ficha	técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población	general	residente	en	
España	a	partir	de	18	años	de	
edad

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1007	entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista	online

ERROR MUESTRAL
±3,0%		(95%	de	confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

14/04/2020	al		16/04/2020
Cuotas	por	sexo,	edad,	tamaño	de	
hábitat	y	Comunidad	Autónoma
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